

В Усть-Куте следователи СК выясняют обстоятельства гибели семейной пары в результате пожара



1 сентября в 03 час.10 мин. произошло возгорание в жилом доме на ул. Котовского в г. Усть-Куте. В результате пожара погибли супруги - 31-летняя женщина и 30-летний мужчина. Соседям и очевидцу происшествия из огня удалось спасти двух малолетних детей в возрасте 1 года и 4-х лет, их жизни ничего не угрожает. По данному факту Усть-Кутским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Следователи СК работают на месте происшествия, проводится осмотр, опрашиваются свидетели и очевидцы произошедшего. Предварительная причина возгорания - замыкание электропроводки. Предварительно установлено, что семья благополучная, на учётах не состоит. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1820667>